

нашевремя

№ 8
(7350)

ОБРАЩЕНИЕ А.Г. ТУЛЕЕВА

Президенту России Б. Ельцину.
Председателю ВС РФ Р. Хасбулатову.
Председателю Конституционного суда РФ В. Зорькину.
Премьер-министру РФ В. Черномырдину.
Председателю Верховного суда РФ В. Лебедеву.
Генеральному прокурору РФ В. Степанкову.
Министру безопасности В. Баранникову.
Министру внутренних дел В. Ерину.

С нестерпимой болью в душе и гнетущей тревогой за наших отцов, матерей, жен, детей обращаюсь к вам. Наступил момент, когда все мы должны осознать — преступный мир уже не угрожает нам войной. ОН ЕЕ НАЧАЛ, мафия уже не просто стремится властвовать, ОНА БЕРЕТ ВЛАСТЬ В СВОИ РУКИ.

В понедельник я участвовал в г. Мыски в походах председателя совета арендного предприятия ЦОФ «Сибирь» М. Герасименко, который был демонстративно, нагло убит «в назидание» другим хозяйственным руководителям за то, что не захотел делить с преступниками доходы от бартера.

Еще не похоронили Герасименко, а на дверях городской адвокатуры нашли записку, в которой содержалась угроза в адрес другого местного хозяйственного руководителя.

Таким образом, мафия всем нам откровенно заявляет, что свое влияние в области она будет утверждать кровью и смертью.

В Кузбассе, как и во всей России, сложилась ситуация, когда не чувствуют себя в безопасности ни руководители, ни рядовые трудящиеся, ни пенсионеры, ни взрослые, ни дети. Люди больше не верят в способность государства защитить их от преступных посягательств.

В настоящее время НИКТО не может быть спокойным за свою жизнь, если он обладает какими-то, даже не очень большими материальными ценностями или имеет отношение к их распределению, не желает идти на поводу у преступников или борется с ними. В упор расстреливают честных предпринимателей и банкиров. Получили широкое распространение казные убийства.

Я неоднократно обращался по этому вопросу к федеральным властям. Ответа или вообще не получал, или слышал пустые обещания развернуть наступление на растущую преступность. Президент издает по обеспеченные в правовом отношении указы, а преступники тем временем наглеют с каждым днем.

Исполнительная власть срашивается с преступным миром. В правоохранительных органах недарко получается, что одни ловят, а другие выпускают. Кузбассовцы и россияне! Сегодня с разгулом преступности можно справиться только всеобщими усилиями, активными действиями снизу. Вы должны сказать свое веское слово в этом вопросе на собраниях своих коллективов, сформировать меры, способные действительно остановить рост преступности.

Я всегда был против забастовок, но если Президент, правительство, правоохранительные и другие органы, обеспечивающие правопорядок в стране, в кратчайшие сроки не примут решительных мер по искоренению преступности, я буду в рядах тех, кто, борясь за свою жизнь, выйдет на улицы, стану забастовщиком, если по этой причине забастуют трудящиеся.

Если человек лишается возможности жить, то ему не нужно НИЧЕГО, в том числе и реформ.

А. ТУЛЕЕВ,
председатель
Кемеровского
областного Совета
народных депутатов,
народный депутат РФ.

предпринимать все возможное для оказания помощи правоохранительным органам в этом вопросе.

Кузбассовцы и россияне! Сегодня с разгулом преступности можно справиться только всеобщими усилиями, активными действиями снизу. Вы должны сказать свое веское слово в этом вопросе на собраниях своих коллективов, сформировать меры, способные действительно остановить рост преступности.

Я всегда был против забастовок, но если Президент, правительство, правоохранительные и другие органы, обеспечивающие правопорядок в стране, в кратчайшие сроки не примут решительных мер по искоренению преступности, я буду в рядах тех, кто, борясь за свою жизнь, выйдет на улицы, стану забастовщиком, если по этой причине забастуют трудящиеся.

Если человек лишается возможности жить, то ему не нужно НИЧЕГО, в том числе и реформ.

А. ТУЛЕЕВ,
председатель
Кемеровского
областного Совета
народных депутатов,
народный депутат РФ.

С днем рождения!

Поздравляем с днем рождения маму, бабушку АЛЕНИЦКУЮ Ксению Ивановну!

Все было в жизни — счастье и беда.
И знает Бог, чего в ней было больше.
И потому желаем мы всегда
Тебе здоровья и пожить подольше.

МАНГАЗЕЕВЫ,
АЛЕНИЦКИЕ.

Поздравляем с днем рождения ГНЕЗДИЛОВУ Татьяну Павловну!

В этот день огорчаться не надо,
Пусть уходят года, как вода,
Важно в жизни человек оставаться,
Будь здоровой, доброй всегда.

БРИГАДА.

Поздравляем с 18-летием АЛЕХИНУ Ирину!
Желаем здоровья, счастья, любви, успехов в учебе. Пусть все твои желания исполняются.

МАМА, ПАПА, ЛЕНА И РИТА.

На сессии сельсовета

На сессии Китатского сельского Совета, состоявшейся 21 января, был заслушан отчет главы администрации М. Д. Чипигиной «О работе Совета за 1992 год». Обсужден вопрос о бюджете. Заслушаны вопросы: «Профилактика и

борьба с преступностью, работа с подростками», «Новое положение о земле», «Приватизация жилья» и другие. По обсуждаемым вопросам приняты конкретные постановления.

НАШ КОРР.

«КАК БЫ НЕ СТАТЬ ДИНОЗАВРАМИ»

А Я МОЛИТЬСЯ НЕ ХОЧУ

Я внимательно слежу за возможностью, даже валютных, висящих публикациями в районной газете по поводу небес на землю и трезвым строительства у нас завода обожженных анодов. И с самого начала у меня родилась уверенность в том, что такое строительство нецелесообразно. И я молчал, пока видел, что люди тоже так считают и выступают категорически против. Я не обращал внимание на публиковавшиеся новостями из районной администрации по этому поводу. Ведь давно известно, что выгодно властям, не всегда выгодно населению. И естественно их стремление избежать всякого общественного мнения и сделать все тихо и спокойно.

Но, прочитав очередной номер газеты и публикацию «Наш нужен завод!» с одобрением строительства завода рабочими МСО, я задумался. И решил все-таки написать. Обращаясь к руководителям предприятий, организаций, учреждений района, заключившим договоры обязательного медицинского страхования: гражданам, с просьбой ускорить представление списков работающих.

Не заключившим договоры обязательного медицинского страхования укоротить их заключение.

Л. РЫЖКОВА,
экономист Яисского
представительства
областной кассы
«Кузбасс».

Но давайте опустимся с материально-технической базы милиции, с другой стороны — рост преступности и боязнь каждого лишний раз выйти из дома.

Но на этом минусы от поселка не заканчиваются. Посмотрите, что у нас творится в Яе. Свалка достигает грандиозных размеров, в реку текут фекальные воды, трубы котельных выбрасывают столько пепла,

что смет на улицах черный. А теперь умножьте это все в 2 и даже в 3 раза, ведь будет не только поселок, но и завод. Получается, что мы загадим все вокруг своими отходами. Но и на этом беды не заканчиваются.

Нас пытаются успокоить тем, что завод экологически чистый, мотивируя тем, что в воздухе будут выбрасываться только сера и углерод. Представляете? Оказывается, что когда ветер будет дуть в нашу сторону, мы все должны пойти в полной прудью, с наслаждением вдыхать запах тухлых яиц! Лично меня такая перспектива не устраивает. К тому же, сера — тяжелый элемент и не растворяется в воде. То есть в наши легкие постоянно будет попадать дикое количество серы, а в нашей речке окончательно нельзя будет купаться, иначе выплыши из

воды лысым. Великолепная перспектива!

Что же касается наших детей... Это я обращаюсь к коллектику МСО. Лично я не хочу, чтобы мои дети и внуки страдали с детства различными легочными заболеваниями благодаря отцу и деду, который в свое время не попытался предотвратить строительство этого завода.

Мне заранее понятно, что любая экспертиза, поставленная властями, даст наиболее выгодный для них ответ, а не отражающий истинное положение дел. Неужели одинаково всем нам администрация и экологи скажут: товарищи, будущий завод вреден для вашего здоровья! Я уверен, что любая экспертиза будет такой, что на завод обожженных анодов впору начинать молиться.

У нас в поселке живет больше десяти тысяч населения. И я не перестаю удивляться безмолвию этих тысяч! Неужели абсолютно большинству из нас безразлично наше будущее, если в газете пропишут строительства этого завода выступили всего несколько человек? Ну, а если однажды нас научат травить, — что же, поделом. Значит, сами заслужили.

Алексей ИВАНЬКОВ.

ЭКОНОМИКА НАШИХ ДНЕЙ

РАБОТАЕМ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Найти оптимальный вариант ведения сельскохозяйственного производства сегодня нелегко. Удорожание техники, рост цен на все промышленные товары не способствуют росту производства. Какие меры принимаются на сельскохозяйственном предприятии «Марьевское»? — с этим и другими вопросами наш корреспондент обратился к директору Василию Михайловичу ЕЖАКОВУ.

— Василий Михайлович, цией сельскохозяйственного труда в этой стране. года! Что Вашему коллектиvu удалось сделать, что не удалось?

— Нет, итогами года коллектива нашего хозяйства не удовлетворен, потому что в нашем хозяйстве, как и по всей России, произошел спад производства.

— Есть ли у Вас уверенность, что ваше хозяйство выживет, или Вы хотите его преобразовать? Какие Вы видите перспективы?

— Совхоз «Марьевский» теперь носит название — коллективное сельскохозяйственное предприятие «Марьевское». Пока что результатов от этого преобразования мало. Народ не подготовлен работать в новых условиях. Люди привыкли ждать перераспределения, образно говоря, «есть из одного корыта». Корыто уже развалилось, а люди все чего-то ждут.

— Сохранили ли Вы взаимоотношения с иностранными фирмами и если да, то что это вам дает? Наши читатели помнят, что Вы побывали в Канаде и остались довольны организацией

— В прошлом году наше хозяйство полностью обновило машинно-тракторный парк отечественной техникой. Предлагали нам свою технику и иностранные фирмы. Но цена ее так велика, что если купить только один трактор, надо продать весь совхоз.

— Известно, что рыночные отношения строятся на деловых связях с различными партнерами. Например, совхоз «Первомайский» считает выгодным продавать производимое в хозяйстве молоко не Анжело-Судженскому гормолзводу, а Тяжинскому. А кто ваши партнеры?

— И мы молоко продаем в Тяжин. Сотрудничаем с Кемеровской кондитерской фабрикой, за счет чего только в четвертом квартале получили 6 миллионов прибыли. Если бы мы продавали лишь молоко, то получили бы только 800 тысяч. И все равно этих денег для ведения расширенного производства нам мало.

— Василий Михайлович, приближается весна. Что Вы от нее ждете? И не пугает ли она Вас своим приближением?

— Весна нас не пугает. Семена готовятся. Техника в порядке, сделана заявка на минеральные удобрения. Надеемся получить более высокие урожаи зерновых, чтобы повысить зарплату полеводам, механизаторам, приобрести уголь, заплатить за электричество.

Записала
В. МЕРЩИЕВА.

СИБИРЬ, КУЗБАСС — НАШ ОТЧИЙ ДОМ



24 января, в воскресенье, в районный Дом культуры по одному и группами шли ветераны войны и труда. Их пригласили на праздник 50-летия Кузбасса. Здесь были те, кто помнил, как в тяжелые военные годы создавалась область, те, кто своим ратным трудом ковал победу на фронте и в тылу, кто поднимал экономику Кузбасса в послевоенные годы, кто сделал Кузбасс гордостью страны.

Шофером на лесокомбинате. Завлекла его с Кировской области девочка-сибирячка, яйская красота. А кто не знает нашего яйского поэта, фронтовика Илью Александровича Приходько. Какие чудесные стихи о родной Яе прочитал он на празднике!

Ведущая Мария Ивановна Мартыненко напомнила присутствующим об истории Сибири, освоении ее Ермаком, рассказала о рудознатце Михаиле Волкове, о становлении Кузбасса, назвала герояев войны и покорителей космоса.

А потом для гостей пели песни и группа «БИНС», и девочки-школьницы Лена Щедрина и Таня Алхимова. Понравились всем и танцы Оксаны Казак и Инны Чубаковой.

Ну и, конечно, гости пели песни и частушки про любовь.

Задушевно исполнили дуэтом песню «Баллада о красках» Е. П. Иванова и Э. К. Головаченко, лихо сплясали Н. И. Мартыненко и Е. И. Егорова.

Каждому на память о празднике была вручена книга. И хоть вечер закончился, гости не расходились. Под звуки вальса они танцевали.

В. ГАВРИЛОВА.

Готовим семена

195 тонн пшеницы оставлено на семена Арышевским отделением. В прошлом году она дала отличный урожай. Сейчас ведется подработка семян. Ответственные за эту работу

Сергей Николаевич Урба и Андрей Владимирович Картузов. Очистку пшеницы уже заканчивают. А пока в отделении ждут результаты из лаборатории по ячменю.

На лесозаготовке

2000 кубов леса надо заготовить для предприятия «Марьевское». И на этой работе заняты два тракториста и четыре рабочих отделения. Лес готовят на деляне за Красным Яром. Работа

также на морозе. Но без леса не обойтись. Вот и для отделения его нужно заготовить 200 кубометров.

Е. АРЫШЕВ,
и. о. управляющего
отделением.

ЗЕМЛЮ — В ЧАСТНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

Под личную пасеку

Прошли десятки лет после того времени, когда сладкую продукцию. Сельский Совет удовлетворил просьбу А. А. Аленовского дома в бывшем селе Михайловке на территории Вознесенского сельского Совета. Где только не приходилось ему трудиться. Но в период перехода к рыночным отношениям вернулся на родину селянин в отцовский дом, чтобы ухаживать за лич-

ной пасекой, получать землю на правах частного предпринимательства.

Н. РЕДЬКИНА,
заместитель
главы администрации
Вознесенского
сельского Совета.

УВЛЕЧЕНИЯ РАЗНЫЕ, А СТРАСТЬ ОДНА

Коллекционеры. Иногда вкладыши. Вот у Лены Дмитриевой таких вкладышей — 623. А Юра Мартынков собирает только те вкладыши, которые изображают деньги различных стран.

Среди ребят были и взрослые коллекционеры — Геннадий Яковлевич Киселев и Михаил Константинович Бычков. Первый интересно рассказал о монетах, второй — о бумажных деньгах.

Широко раскрытыми глазами ребята разглядывали все коллекции. Здесь же обменивались фантиками, вкладышами. Ведь и цель этого мероприятия была такая, чтобы увлечь детей интересным занятием.

А потом среди коллекционеров был проведен конкурс. Команды и коллекционеры были отмечены памятными сувенирами.

О. ДАВЫДЕНКО,
методист ДЦТ.

Все

ченя на южную и северную части. Ее боеспособность сильно упала. 31 января капитулировала южная группировка, а 2 февраля после огневого удара артиллерии прекратила сопротивление северная группировка.

200 дней и ночей длилась Сталинградская битва, в ходе которой немецко-фашистские войска понесли огромные потери. Были разгромлены 22 дивизии, 91 тысяча солдат взята в плен.

Битва на Волге не имела себе равных в истории войн, она показала несокрушимую силу нашей армии, моральное превосходство ее войск над армиями гитлеровских захватчиков.

И. ПРИХОДЬКО,
участник Великой Отечественной войны.

50 ЛЕТ — СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ

Второго февраля исполняется 50 лет победы советских войск под Сталинградом. Вспоминаю август 42-го. Я находился в госпитале в Пензе. Раненые поступали к нам ежедневно из-под Сталинграда. Рассказывали они о жестоких боях на берегах Волги.

1943 год приносил новые, радостные вести. Уже в начале января были осво-

НАВЕЧНО В ПАМЯТИ

бождены наши города Нальчик, Моздок, Кисловодск и другие. Развернулись наступательные операции в районе Сталинграда. Задача по ликвидации гитлеровской группировки под Сталинградом была возложена на войска Донского фронта под командованием К. К. Рокоссовского. 8 января был объявлен ultimatum немецким войскам. Но он был отклонен. Наши войска перешли в наступление. Более трех недель продолжались ожесточенные бои.

«ХОЧУ ВИДЕТЬ КОЛЛЕКТИВ ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ— ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ»

Субботний гость

В сентябре наступившего года школе-интернату исполнится 27 лет. Сейчас в ней обучается 110 человек. За этот период состоялось 18 выпусксов, ее закончили более 200 учащихся, которые сейчас трудятся в промышленности, сельском хозяйстве, сфере обслуживания. Большинство юношей и девушек обзавелись семьями, многие отслужили в армии, 70 выпускников закончили различные СПТУ. Сегодня наша беседа с ее директором — И. М. МИХЕЕВЫМ.

— Илья Михайлович, сколько лет, как Вы возглавляете эту школу?

— С августа 1986 года, больше шести лет.

— Когда Вышли работать в эту школу, да еще директором. Вы не боялись предстоящих трудностей, все-таки это необычные дети?

— Для меня разницы нет, они мне все одинаковые, я не считаю их убогими. Вопрос выбора для меня не стоял, и эта школа не пугала. Я вместе с ребятами и в спортзале, и на лыжной прогулке. Просто они требуют к себе большего внимания.

— Илья Михайлович, говорят, новая метла метет по новому. С чего начинали Вы?

— Когда пришел в школу-интернат, удивила убогость условий, в которых жили и учились дети. Материальная база, которая существовала в школе-интернате, не способствовала улучшению бытовой жизни, воспитанию ребят. Мы попытались что-то перестроить, обновить, отремонтировать, купить человечески необходимые предметы. И у нас получилось то, что мы и хотели. Привели в эстетический вид коридор в школе. Почти в каждый класс купили телевизоры, обновили мебель, кровати. Оклейли обоями спальни комнаты, сшили новые шторы. Купили ковры, дорожки. Вот такой пример. Когда в холле на полу появился ковер, ребята два дня сидели на нем и гладили его руками. Если бы всего этого мы не сделали, воспитанники в морально-психологическом плане остались бы такими же. Ведь пришлось ложить старую систему воспитания, когда их за ограду не выпускали ни на шаг, когда они не имели праваходить в магазин. Чтобы ребята лучше адаптировались в обществе, они теперь ездят по туристическим путевкам. Побывали в Москве, Красноярске, Омске, Томске, Санкт-Петербурге, в Шушенском, на Телецком озере.

Сегодня наши дети чувствуют себя раскованными, они воспитываются на демократической основе. Ребята воспринимают, они чувствуют себя не ущербными, а настоящими людьми.

Конечно, эти все новшества не все принесли. Пенсионеры сразу ушли на от-

бенка, вызывает у него стремление добиться больших успехов. У нас наложены деловые связи с учреждениями и организациями. Так, по договору с универмагом мы поставили в 1991 году швейных изделий на 10 тысяч рублей, а в 92 году — на 15 тысяч рублей. Девочки шили для детского сада белье.

Ребята в столярной мастерской делают посыльные ящики, разделочные доски, детские лопатки, хлебные лотки. Всего учащимися было выполнено работ на 30 тысяч рублей. Все заработанные деньги идут в бюджет школы, на спецсчет.

Вот так ребята учатся осваивать рабочие профессии, они понимают, что чем больше работают, качественнее выполняют изделия, тем больше получают. Ежемесячно они расписываются в ведомости, получая зарплату от 100 до 500 рублей, бывает и 600, но это у девочек. Продукцию мальчиков реализовать сложнее.

Недавно у нас была комиссия из департамента. Нашу работу по социальному-трудовой адаптации учащихся отметили положительно.

— Илья Михайлович, недавно была в Кайле, в семье Кадеевых. У них Зина уже четвертый год как направлена в вашу школу. Кто виноват в том, что она не учится?

— Когда раньше в стране действовал Закон об обязательном среднем образовании, мы без разговоров с родителями брали этих ребят к себе. Сейчас этот Закон не действует, и ребята без согласия родителей мы взять в свою школу не можем. А в Кайле живет не одна только Зина, есть Гусаровы Таня и Ира. Есть такие дети и в других селах. Нельзя, чтобы дети не учились, их тогда обязаны учить индивидуально учителя той школы, где дети учатся раньше. А вообще родители зря не привозят детей к нам. Здесь их не только кормят и одевают, из многомужского учат, готовят к самостоятельной жизни.

— Да, я слышала, что в будущем Вы собираетесь перевести школу в «Белую рощу». Но ведь она далеко от Яи. Не будут ли дети оторваны от общества, конечно, общения с другими, магазинами, наконец, в которых они любят ходить!

— Илья Михайлович, как у ваших выпускников сегодня с трудоустройством?

— Плохо. Профессионально-трудовая подготовка ребят идет по трем профилям, которые были изобретены с учетом того, что в поселении имеются швейная фабрика, АО «Яялех», ЗЛМ. Работающим этих предприятий надо их можно учить.

Главное — формировать интерес и любовь к труду. Наша задача — готовить рабочий класс в различных отраслях производства, дать им все навыки в самообслуживании. Поэтому в нашей школе уроков труда в 2–3 раза больше, чем в общеобразовательной школе.

Мы должны дать навыки в швейном, столярном и слесарном деле. Мысли, что ее выпускники — это первые кандидаты в безработные. Они становятся не-



конкурентоспособными в ше, разнообразить свою толпе ищущих работу. Так, из 19 выпускников 1991 года в настоящее время четыре девушки и юноша

стоят на учете в центре занятости. Из выпускника 1992 года — две девушки и юноша.

У нас есть задумки создать какое-то малое предприятие, например, с профилем швейного дела. Здесь нужны организатор, оборудование, ткань, помещение недалеко от школы.

Это предложение обсуждалось в октябре на малом Совете, члены которого поддержали нашу инициативу, но сказать трудно, не

презрятся ли наше предложение в мечту. Сегодня, чтобы прожить, если не работаешь, надо иметь свое хозяйство, уметь что-то реализовывать. Я сомневаюсь, что наши ребята могут заняться бизнесом. Вот и надо их научить работать на земле, ухаживать за животными, то есть наше школе иметь свое большое хозяйство. Все это мы планируем в «Белой роще».

— Но ведь будет существовать проблема доставки туда ребят, учителей, воспитателей. А в наше время, когда нет тя близких, то запчастей, Вам это будет довольно хлопотно.

— Когда будет школа, тогда будем думать и о доставке. А вообще, может ходить и наш автобус 5–6 раз в день. Я не верю, что мы окончательно пропадем. Зачем же тогда жить, если не верить в будущее? Если мы в худшее время трудимся и живем, то наступит ведь и лучшее время. Выход можно найти.

— Илья Михайлович, два три слова о коллективе.

— Коллектив стабильный, работоспособный, с богатым опытом. Стараемся не упускать все новинки в педагогике, использовать их в работе. Учителя повышают свою квалификацию на курсах. В последние два года приняли пять человек молодежи. Знакомим их со своими традициями. Многие люди у нас предпенсионного возраста. Думаем принять еще молодых. Каждый будет сплав опыта и молодости, зависит от него.

— Коллектив — это ведь не только совместная работа. Я вот знаю, что Вы и приятели вместе проводите

Хочу и дальше видеть наш коллеги дружным и сплоченным, чтобы это был коллектив единомышленников — взрослых и детей. Тогда можно свернуть горы.

Записала
В. ГИМАЕВА.

Приглашаем
на вечер
встречи

Приглашаем всех выпускников!

АДМИНИСТРАЦИЯ
ШКОЛЫ

Купят

Объединение общественного питания Яйского района купит у населения мясо — говядину и свинину — по цене 200 рублей за 1 кг.

АДМИНИСТРАЦИЯ

Продают

Срочно продадим паркет 64 м. Обращаться: ул. Авиационная, 15-2.

Меняют

Меняю 1-комнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки (1-й

этаж) в пбс. Рудничном на 1-комнатную или 2-комнатную в йе. Телефон по-средника в йе: 2-14-87.

Коллектив ПСО-18 выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне — начальнику Госсельинспекции, по поводу преждевременной смерти ее отца

КАТЮША
Николая Николаевича.

Коллектив государственной гемеральной инспекции выражает глубокое соболезнование начальнику инспекции Татьяне Николаевне — начальнику Госсельинспекции, по поводу смерти ее отца

КАТЮША
Николая Николаевича.

ПОНЕДЕЛЬНИК

1 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
 6.00 Итоги.
 6.45 Утренняя гимнастика.
 6.55 «Утро».
 9.10 Фирма гарантирует.
 9.25 Посмотри, послушай.
 9.45 «Спираль». Художественный фильм. 1-я серия.
 11.05 Марафон-15.
 12.00—12.20 Новости.
 15.00 Новости.

15.25 Телемикст.
 16.10 Блокнот.
 16.15 «Эмиль из Леннеbergia». 5-я серия.
 16.40 Ассоциация детского ТВ. «Пес и кот».
 17.10 Звездный час.
 17.50 Технодром.
 18.00 Новости.
 18.25 Мультфильм.
 18.30 Гол.
 18.45 НЭП.

19.15 Концерт.
 20.05 Документальный фильм.
 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 Новости.
 21.25 Спортивный уик-энд.
 21.40 «Спираль». Художественный фильм. 1-я серия.
 23.00 Пресс-клуб. В перерыве (00.00)—Новости.
 01.40—02.20 Хоккей. «Кры-

ль Советов» — «Динамо» (Москва). 3-й период.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00 «Вести».
 8.25 Время деловых людей.
 8.55 Концерт.
 9.10 Чемпионат по теннису.
 10.05 Крестьянский вопрос.
 10.25 «Не может быть», Художественный фильм.
 11.55 Музыка крупным планом.

Телевидение

12.55 Телемарафон.
 15.45 Минарет.
 16.00 Телемарафон.
 17.40 Момент истины.
 18.40 Спортивная карусель.
 18.45 Встречи.
 19.00 «Авось».
 20.00 «Вести».

20.30 «Пульс».
 20.50 Итого...
 21.00 «Авось».
 23.20 Бизнес в России.
 23.45 Программа ЭКС.
 00.00 «Вести».
 00.20 Звезды говорят.
 00.25—02.00 Телемарафон.

ВТОРНИК

2 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
 6.00 Новости.
 6.35 Утренняя гимнастика.
 6.45 «Утро».
 9.05 Фирма гарантирует.
 9.20 Гол.
 9.35 «Спираль». Художественный фильм. 2-я серия.
 11.00 В мире животных.
 11.50 Пресс-экспресс.
 12.00 Новости.

12.20 «Плыви, кораблик». Художественный фильм.
 13.30 Мультфильм.
 13.45 «Долгие версты войны». Художественный телевизор. 1-я серия.
 15.00 Новости.
 15.25 Деловой вестник.
 15.40 Мир денег Адама Смита.
 16.10 Блокнот.
 16.15 Мультфильм.
 16.30 «Эмиль из Леннеbergia». 6-я серия.
 16.55 Таланты и поклонники.

18.00 Новости.
 18.25 «Останкино» представляет.
 18.50 Концерт.
 19.05 «Возвращение в Эдем». Художественный телефильм.
 19.55 Тема.
 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 Новости.
 21.25 «Спираль». Художественный фильм. 2-я серия.
 23.00 Пресс-экспресс.
 23.10 Песня-93. В перерыве

(00.00)—Новости.
 00.40 Кино до востребования.
 01.20—02.30 «Плыви, кораблик». Художественный телевизор. 1-я серия.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00 «Вести».
 8.25 Время деловых людей.
 8.55 Момент истины.
 9.50 Золотая шпора.
 10.20 Наш сад.
 10.50 Досуг.
 11.05 Экзотика.

12.05 «Снег—судьба моя».
 13.00 «Нечистая сила».
 13.40 Крестьянский вопрос.
 14.05 По страницам «Белого салона».
 15.35 Телебиржа.
 16.05 Там-там новости.
 16.20 Студия «Рост».
 16.50 Трансросэфир.
 17.35 Сказка для взрослых.
 18.05 Новый набор в библиотеку школы.
 18.20 Антракт.
 18.35 Хранители истины.
 19.05 Фильм-концерт.

СРЕДА

3 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
 6.00 Новости.
 6.35 Утренняя гимнастика.
 6.45 «Утро».
 9.05 Фирма гарантирует.
 9.25 Концерт.
 9.55 «Спираль». Художественный фильм. 3-я серия.
 11.15 «Пес и кот».
 11.45 Пресс-экспресс.
 12.00 Новости.
 12.20 «Копилка». Художест-

венный фильм. 1-я серия.
 13.30 Мультфильмы.
 13.50 «Долгие версты войны». Художественный телевизор. 2-я серия.
 15.00 Новости.
 15.25 Телемикст.
 16.10 Блокнот.
 16.15 Мультфильм.
 16.30 «Эмиль из Леннеbergia». 7-я серия.
 16.55 «Между нами, девочками...».
 17.15 Мультфильм.
 17.45 Технодром.

18.00 Новости.
 18.25 «Останкино» представляет.
 18.50 Мультфильм.
 19.00 «Возвращение в Эдем». Художественный телевизор. 2-я серия.
 19.50 Миниатюра.
 20.00 «Черта с два...».
 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 Новости.
 21.25 «Спираль». Художественный фильм. 3-я серия.
 22.50 Пресс-экспресс.

23.00 Музыкальная программа. В перерыве —Новости.
 00.50—01.40 «Абрамцево. Савва Мамонтов». Документальный фильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00 «Вести».
 8.25 Время деловых людей.
 8.55 Альбуцид.
 9.25 «Прощание Славянки».
 9.50 Неопалимая Купина.
 10.20 Устами младенца.
 10.50 Сказки для взрослых.
 11.20 Хранители истины.

11.50 Мульти-пульти.
 12.00 «Закат». Художественный фильм.
 13.25 Досуг.
 13.40 Крестьянский вопрос.
 14.05 «Пани Мария». Художественный фильм.
 15.35 Сигнал.
 15.50 Там-там новости.
 16.05 Студия «Рост».
 16.35 Трансросэфир.
 17.20 Христианская программа.
 17.50 «Очень современная сказка, или Как Иванушка-дурачок со змеем борол-

ЧЕТВЕРГ

4 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
 6.00 Новости.
 6.35 Утренняя гимнастика.
 6.45 «Утро».
 9.05 Фирма гарантирует.
 9.20 Кидди-Видди.
 9.35 «Спираль». Художественный фильм. 4-я серия.
 11.10 «...До 16 и старше».
 11.50 Пресс-экспресс.
 12.00 Новости.

12.20 «Копилка». Художественный фильм. 2-я серия.
 13.25 «На полустанке». Художественный фильм.
 13.50 «Долгие версты войны». Художественный телевизор. 3-я серия.
 15.00 Новости.
 15.25 Телемикст.
 16.10 Блокнот.
 16.15 Мультфильм.
 16.35 «Эмиль из Леннеbergia». 8-я серия.
 17.00 «Как мы».

17.25 «Единый мир».
 18.00 Новости.
 18.20 «...До 16 и старше».
 19.00 «Возвращение в Эдем». Художественный телевизор. 1-я серия.
 19.50 Большая прогулка.
 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 Новости.
 21.25 «Спираль». Художественный фильм. 4-я серия.
 23.00 В гостях у Н. Озерова.
 00.00 Новости.

00.25 Фестиваль «Овация».
 01.45 Пресс-экспресс.
 01.55—03.05 «Копилка». Художественный телевизор. 1-я серия.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00 «Вести».
 8.25 Время деловых людей.
 8.55 Студия «Нота-бене».
 9.50 Сам себе режиссер.
 10.20 «Сидней большой и маленький».
 10.50 Тишина № 9.
 11.50 Мульти-пульти.

12.00 Крестьянский вопрос.
 12.20 «Санта Барбара». Художественный фильм.
 14.05 Ностальгические посиделки.
 14.35 Досуг.
 14.50 «Чародейная ночь».
 15.35 Алгоритмы.
 16.05 Там-там новости.
 16.20 Игра без проигрыша.
 16.50 Трансросэфир.
 17.35 М-трест.
 17.50 Оппозиция.
 18.30 Мульти-пульти.

ПЯТНИЦА

5 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
 6.00 Новости.
 6.35 Утренняя гимнастика.
 6.45 «Утро».
 9.05 Фирма гарантирует.
 9.20 Фильм—детям. «Собака и влюбленные».
 10.35 Концерт.
 10.50 Мультфильм.
 11.00 «Клуб путешественников».

11.50 Пресс-экспресс.
 12.00 Новости.
 12.20 «Америка с Таратутой».
 12.50 «Маленький принц». Фильм-спектакль.
 14.50 Мультфильм.
 15.00 Новости.
 15.25 Бридж.
 15.50 Бизнес-класс.
 16.05 Блокнот.
 16.10 Фильм—детям «Собака и влюбленные».
 17.25 Мультфильм.
 17.45 Дело.

18.00 Новости.
 18.25 «Останкино» представляет.
 18.45 Человек и закон.
 19.15 «Америка с Таратутой».
 19.45 Поле чудес.
 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 Новости.
 21.25 Репортажи ни о чем.
 21.40 Человек недели.
 21.55 «Болотная лихорадка». Художественный фильм.
 23.25 Политбюро.

00.20 Музобоз.
 01.00 Авто-шоу.
 01.15 Площадка обоза. В перерыве— Новости.
 02.15 Пресс-экспресс.
 02.25—03.30 «Копилка». Художественный телевизор. 2-я серия.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00 «Вести».
 8.25 Время деловых людей.
 8.55 Отчество мое.
 9.50 Досуг.
 10.05 Репортажи из «Малой Европы».

10.35 Ретро.
 11.05 Белая ворона.
 11.50 Визитная карточка.
 12.20 «Санта Барбара». Художественный фильм.
 13.10 Телекроссворд.
 13.40 Крестьянский вопрос.
 14.05 Ижица.
 14.35 Театральный разъезд.
 15.35 Телебиржа.
 16.05 Там-там новости.
 16.20 Студия «Рост».
 16.50 Трансросэфир.
 17.15 Большой круг.
 17.35 «Звездный странник».

СУББОТА

6 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
 7.00 Утренняя гимнастика.
 7.10 Субботнее утро делового человека.
 7.55 Новости.
 8.30 Пресс-экспресс.
 8.45 Спорт-шанс..
 9.15 Марафон-15.
 9.40 Эльдорадо.
 10.10 Автограф по субботам.

10.40 «Очевидное невероятное».
 11.10 Музикальный киоск.
 11.40 По святым местам.
 12.40 Авиакосмический салон.
 12.55 Под знаком «Лиц».
 13.45 «Приключения Черного Красавчика». Художественный телевизор.
 15.00 Новости.
 15.25 «Клуб путешественников».
 16.10 Новое поколение выбирает.
 15.00 Новости.
 15.25 Мультфильм.

15.45 Ультра-си.
 16.45 Концерт.
 17.05 Красный квадрат.
 17.45 Счастливый случай.
 18.45 «Голубой гром». Художественный фильм.
 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 Новости.
 21.25 Анишлаг, анишлаг.
 22.45 Пресс-экспресс.
 22.55 Любовь с первого взгляда.
 23.40 Мультфильм.

00.00 «Комедия о Лисистрате». Художественный фильм.
 01.35—02.25 Киноконцерт.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00 «Вести».
 8.20 Свой взгляд на мир.
 8.50 Параллельные миры.
 9.20 Наш «Ералаш».
 9.50 Козырная дама.
 10.20 Музыка крупным планом.
 11.15 «Алые паруса». Ху-

дожественный фильм.
 12.40 Крестьянский вопрос.
 13.00 Российское бюро путешествий.
 13.45 Карьера.
 14.45 Мультфильм.
 15.00 Антракт.
 15.15 «45 минут».
 16.00 Футбол без границ.
 17.00 Я люблю РТВ.
 17.15 Репортаж.
 17.30 Зигзаг удачи.
 17.40 Театральный разъезд.
 18.40 Праздник каждый день.

18.45 Парламентский вестник.
 20.00 «Вести».
 20.25 «Шура и Просвирняк». Художественный фильм.
 21.50 Ассорти.
 22.20 Программа А.
 22.50 А. А. либитум.
 23.20 Фольклор.
 23.50 Спортивная карусель.
 00.00 «Вести».
 00.20—00.25 Звезды говорят.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

7 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
 6.45 Утренняя гимнастика.
 6.55 Час силы духа.
 7.55 Новости.
 8.30 Тираж «Спортлото».
 8.45 Центр.
 9.15 Соло.
 9.40 С утра пораньше.
 10.10 Пока все дома.
 10.40 Утренняя звезда.
 11.30 «Заключенные». Ху-

дожественный фильм.
 13.45 Мультфильм.
 13.55 «Подводная одиссея команды Кусто».
 14.45 «Эрмитаж». Телевизор.
 15.15 Новости.
 15.30 «Клуб путешественников».
 16.20 Живое дерево речесел.
 16.25 Панорама.
 17.05 Мультфильмы.
 18.00 «Дни и вечера».

19.00 Новости.
 19.20 Диалог в прямом эфире.
 20.00 «Возвращение длинного Джона Сильвера на остров сокровищ». Художественный фильм.
 21.45 Московский кино-хит-парад.
 22.00 Итоги.<br